



■由於歐聯8強起移師中立場比賽，這成了曼徹斯特聯隊前鋒C朗迪尼告別主場告別戰。
路透社

■C朗迪尼盡了全力，可惜祖雲達斯功敗垂成。
美聯社

■施丹曾經帶領皇馬成就歐聯三連霸，今番卻於16強早早畢業。
路透社

施丹領軍生涯首遭淘汰 C朗盡全力未再演奇跡

西意王者歐聯齊倒灶

應屆意大利及西班牙頂級聯賽冠軍同於歐洲聯賽冠軍盃中雙雙受挫。祖雲達斯雖然有基斯坦奴拿度(C朗)梅開二度，但距離再演奇跡卻還差1球，最終仍被里昂憑作客入球優勢淘汰，主帥沙利更被問責下台；同於8日凌晨另一場歐聯16強次回合比賽，皇家馬德里則被曼徹斯特聯隊技術性擊倒，黯然16強止步，亦是施丹執教生涯首度於歐聯淘汰賽出局。

香港文匯報記者 郭正謙

首回合被逆轉先輸1:2的皇馬今場作客英超亞軍曼徹斯特，錯漏百出的防線即成為球隊出局的主因。本該擔起統領防線責任的華拉尼兩度出現低級失誤，被史達寧及加比爾捷西斯各入1球；實施馬上半場雖然一度追成1:1卻仍無法平反敗局，次回合再輸1:2的皇馬結果總比數不敵曼徹斯特2:4黯然出局，自2009年以來首次連續兩屆歐聯於16強止步。

皇馬陣容年輕化仍需努力

首個皇馬主帥任期領軍於2015/16至2017/18球季創造歐聯三連霸歷史，今次還是施丹執教生涯中首度於歐聯淘汰賽出局。這位法國籍主帥承認球隊是役表現技不如人：「落敗當然會感到不快，我們已拚盡全力，不過曼徹斯特表現卻更為出色，他們值得晉級8強。」皇馬剛結束的一屆西甲後上奪冠，施丹重執教鞭後總算有所收穫，但主力拉莫斯、實施馬及莫迪歷等均年過30，皇馬來季有必要繼續注入新血及年輕化。施丹強調，自己下季仍會是皇馬主帥，誓要帶隊重登歐洲之巔。

至於剛完成意甲9連冠的祖雲達斯同樣難逃出局命運，首回合領先1:0的里昂今仗早段已由迪比12碼建功。祖記其後雖有C朗梅開二度主場反勝2:1終場，但雙方兩回合踢成2:2下，里昂仍能藉作客入球優勢晉級，祖記未能重演上屆歐聯16強首回合0:2敗陣後次回合憑C朗連中三元反勝馬德里體育會晉級的奇跡。

祖記16強止步 沙利「落鏡」

祖記今季有馬菲斯迪歷特、艾蘭藍斯及拉比奧特等猛將加盟，可惜仍然無法一圓歐聯冠軍夢。主帥沙利去年從車路士來投執教，卻成為眾矢之的的批評戰術沉悶，昨晚亦終於難逃被炒的命運。



沙利被炒。法新社

拉莫斯缺陣即出事



▲加比爾捷西斯(左)兩收華拉尼(右)大禮，交出1射1傳。
路透社

▼夏薩特無甚表現。
路透社

罪人華拉尼攬責

香港文匯報訊(記者郭正謙)皇馬主力年事已高，施丹今季銳意提拔新人嘗試換血，雖然中場費德里高華維迪、前鋒洛迪高斯與雲尼奧斯等新秀均有一定進步，不過被視為未來核心的夏薩特表現卻遠遜預期，來季前鋒及防線均有增兵的必要。

沙治奧拉莫斯停賽對皇馬的影響在今仗顯露無遺，球隊嘗試在後場開始組織控制戰局，但華拉尼獨攬大旗面對曼徹斯特的前場緊迫卻顯得手忙腳亂，最終兩度犯下致命失誤招致敗局。這位法國中堅賽後承認：

「我要為輸球負責上全責，球隊作好一切準備，卻因失誤而落敗，我很感恩隊友仍然支持我。」

夏薩特首季表現未符期望

去年以高達1億歐元身價加盟「銀河艦隊」的夏薩特原被視為C朗離隊後的進攻核心，不過傷患纏身下這位比利時國腳始終未能發揮應有水準，今場與國家隊隊友奇雲迪布尼的碰頭明顯較黯然失色，再次在重要比賽隱形，全場僅有1次起腳機會，連成功過人亦欠奉，要東山再起只能期望來季。

體壇縱橫

協商解決

受到新冠肺炎疫情的打擊，各行各業的生計大受影響，連體壇也不能置身事外。最能說明嚴重性的例子是每4年一屆的夏季奧運會也要被迫延期1年舉行，把世界的體壇秩序打亂，對國際奧委會來說這也是極之無奈。

香港體壇也不能幸免，為防疫情傳播，當局被迫關閉所有體育場所，這不但對市民有影響，更甚的是對一班以教職為主要收入來源的體育工作者造成的影響更大，沒有了場地等於沒有了他們握有的「平台」；還有從事體育評論行業的體育媒體工作者也受到影響，較早前由於歐洲足球和NBA因疫情停擺，亦大大影響了一批評述員的生計。從事體育工作的例如教職、評述員等都有其工作的獨特性，很難以社會上的主流工種去衡量，以致未能獲得政府有針對性的資助。

看來體育界受疫情影響的情況不會在短期內解決，如何做好平衡的同時既可控制疫情的傳播，又可照顧到部分體育工作者的生計，這是對康文署和香港體育界領袖的考驗。據知港協暨奧委會副會長已經向康文署提交了建議，香港體育界長期以來形成了以協商解決問題的心態，有商有量而非對抗是最有利解決問題的方法，記得某年由於大球場保安要限制現場採訪記者的活動範圍造成了雙方出現矛盾，結果體協協會和康文署大球場保安部坐下來商量，最終取得了皆大歡喜的結果。

目前香港的疫情爆發頗為嚴重，在此波爆發之後適量地開放體育場地設施應當在考慮之列，當然一切以防疫措施先行，在有商有量的立場上去研究考慮問題，相信問題會得到解決。
資深體育記者 朱凱勤

Red Bull M.E.O.港區冠軍備戰世界賽 遊戲世界並肩作戰建友誼

香港文匯報訊(記者黎永淦)《絕地求生PUBG MOBILE》在香港掀起熱潮已有多年，加上現時疫症流行，這款俗稱「食雞」的大熱手遊，再一次將網上游玩家拉在一起。Farmer(傅俊鎬)、Rabbit(曾偉

款遊戲，在港版推出之前，Yuenling已加入國服戰團。之後各人陸續加入，組成了現在的陣容。

隊友背景各不同 大賽前每天團練

由於經常一起參加比賽，4人在大賽前會一起團練，每晚最少練2、3小時。後來他們更相約聚會，當中部分成員更一起參加過海外賽事，彼此關係增長不少。Farmer表示：「玩PUBG M除了讓我找到滿足感，意外收穫就是令我有機

會結識到更多生活圈子以外的人。我現在的隊友中，有人從事銀行業、有人開酒吧，大家的背景分別很大。」

這次第三季香港區賽事雖然是線上比賽，但4人依然約了出來一起比賽。Farmer解釋：「有時在遊戲過程中，會出現聽不到隊友聲音的可能性，坐在一起溝通始終會好一點。」對於這次贏得冠軍，HeiBoy指關鍵在於：「我們前半打得好，但中後段比較驚險。去到尾段，臨時轉換了起始降落的地點，也令我們的賽事節奏不同了。」

對於想參加比賽的隊伍，What A Squad有什麼技巧可以跟各位分享？Farmer認為，香港越來越多隊伍想參加賽事，要注意街場和比賽的模式很不一樣，建議多參加訓練賽，熟習比賽模式。HeiBoy認為「我以為」這三個字是致命的，「我以為打得贏」、「我以為還有血」，會導致決策錯誤，被人反殺。What A Squad將出戰2021年Red Bull M.E.O.世界總決賽，在土耳其與世界各地高手一決高下，屆時要向世界展示香港玩家的實力。



Red Bull M.E.O.手遊電競第三季香港區冠軍的What A Squad，由4位20多歲的年輕人(左起)HeiBoy(鄭卓希)、Yuenling(陳焯傑)、Farmer(傅俊鎬)及Rabbit(曾偉麟)組成。



Red Bull M.E.O.手遊電競第三季首次在香港舉行，《絕地求生PUBG MOBILE》「食雞」射擊遊戲是指定遊戲。

2021 國際雪聯世錦賽吉祥物面世

河北省張家口市8日發布了2021年國際雪聯自由式滑雪和單板滑雪世界錦標賽吉祥物「金牛」(見圖)。據了解，「金牛」名字和形象設計靈感來自2021年是中國生肖牛年，設計融入張家口傳統民間藝術「蔚縣蔚州紙」元素。本屆賽事為國際雪聯首次在中國舉辦的世錦賽級別比賽，也是北京冬奧前級別最高的測試賽，賽事於明年2月18至28日在張家口市崇禮區雲頂滑雪公



長話短說

園和北京市石景山區首鋼園區舉辦。

何詩蓓模擬賽刷新200自港績

香港文匯報訊(記者黎永淦)香港女飛魚何詩蓓昨晨於體院進行的館內模擬賽，在200米自由泳突破了自已所保持的香港紀錄，游出1分54秒44，時間甚至比日本池江璃花子保持的亞洲紀錄快0.41秒。不過，由於何詩蓓並非正式比賽，時間不會獲得國際泳聯承認。

顏丙濤桌球世錦賽惜敗衛冕冠軍

衛冕冠軍卓林普和三屆世錦賽冠軍沙比都在桌球世錦

賽第2輪遇苦戰，前者7日以13:11擊敗中國小將顏丙濤，沙比戰至決勝局才以13:12送走泰國人桑坎。

CBA遼寧八闖總決賽

憑隊中三人得分超過20分，遼寧隊7日在CBA準決賽以119:113逆轉擊敗新疆隊，總比分以2:0淘汰對手，隊史第八次闖入總決賽。
遼寧本鋼隊球員韓德君(右)進攻受阻。
新華社

